



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VII. évfolyam 47. szám

2012. november 23.

Ingyenes információs lap

MANCHESTER ENGLAND



A MANCHESTER ENGLAND musical előadását 2012. november 15-én mutatta be az Ifjúsági Musical Színház az Arany János Kulturális Központ színháztermében. A darabot Milos Forman filmje alapján Szeleccki Ádám dolgozta át, a koreográfus Palotai Renáta volt. Az egész estét betöltő színdarabot hatalmas siker övezte. A szereplők, *Szeleccki Ádám, Szeleccki Dávid, Cselóczi Bence, Szűcs András Csaba, Márkus Petra, Szabó Léna, Lipák Niki, Tamás Dávid, Csernus Kristóf, Stifter Ádám, Bacsó Jennifer Nikolet-*

ta, Mihályik Szandi, Szojka Cinthia, Szojka Glória, Szojka Alexa, Tallosi Dani, Palotai Renáta, Fokti Regi, Szűcs Lili, Száraz Rita, Csengődi Dóri teljesítményét elismerés illeti.

Szeleccki Ádám lapunkon keresztül is köszönetet mond a támogatóknak, dr. Czira Szabolcs polgármesternek és kedves családjának, Baka Zoltánnak és kedves családjának, Zsuffa Bélának, Farkas Márknak és a Tímárházban működő Cafe TimART-nak.

Az előadás után Szeleccki Ádámot kérdeztük a darabral kapcsolatban érzéseiről.

„Az előadáson, úgy érzem, mindenki magasan a korlátai felett teljesített. Hihetetlenül jó volt érezni a közönség szeretetét, és a srácok előadás utáni örömet. Ahogy lejtünk a lépcsőkön, már arról beszélgettünk, hogy mi lesz a következő darab, és mikor találkozunk legközelebb próbán. Nagyon jól éreztük magunkat az egész előadás alatt, úgy érzem, mindenki eldobta a feszültséget, és kiszabadultak a hippik a srácokból!”

Szeleccki Ádámmal készült interjúnkat későbbi lapszámunkban olvashatják.

A város költségvetési koncepciójának tárgyalásakor is felmerült a megyeváltás fontossága

Lapzártánkkal egy időben (november 21-én) összevont bizottsági ülésen tárgyalták Nagykőrös Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetési koncepcióját. A jövő évi koncepció számos új elemet tartalmaz az eddigiekhez képest, ezekről későbbi lapszámunkban olvashatnak. Az ülésen minden bizottság elsőprő többséggel támogatta a javaslatot.

Az előterjesztés ismertetését követően felmerült, munkahelyteremtéssel kapcsolatos kérdés kapcsán dr. Czira Szabolcs polgármester elmondta, hogy éppen ezért fon-

tos a megyeváltás, hiszen Nagykőrös a Központi régió adta esélyekkel nem tud versenyezni a jóval kedvezőbb, szomszédos, Dél-Alföldi régióban lévő lehetőségekkel.

Dr. Czira Szabolcs lapunknak az ülést követően elmondta, úgy tűnik, mára megkerülhetetlen témává vált a városban a megyeváltás, hiszen a költségvetési koncepció kapcsán elhangzott egyetlen kérdésre is ebben rejlik a válasz. A kérdés a munkahelyek teremtése kapcsán fogant meg, és be kell látni, hogy ennek legbiztosabb útja a megye- és ezáltal a régióváltás. Számos olyan

pályázati lehetőség kínálkozott, mellyel a városunk, a nagykőrösiek gyarapodhatnának, munkahelyhez juthatnának, sajnos a Közép-magyarországi régió fejlettségi besorolása miatt ebben a régióban ezekre nem lehet pályázni, a szomszédos Dél-alföldiben, amelyhez Bács-Kiskun megye tartozik, ott nem volt ilyen korlát. Nagykőrös és a nagykőrösi emberek érdekét a megyeváltás szolgálja, aki tehát a városa iránt, a nagykőrösiek és a munkahelyteremtés iránt elkötelezett, az minden tőle telhető megtesz, hogy a megyeváltási szándék sikerre jusson.

Nagykőrös Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést a képviselő-testület a 2012. november 29-ei ülésen tárgyalja.

ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. november 29-én 9 órától tartja soron következő ülését. Az ülést a PR-

Telecom kábeltelevízió csatornáján keresztül élőben közvetíti a CTV, az ülésről készült felvétel sugárzását december 1-jén (szombaton) 10 órától és december 2-án (vasárnap) 16 órától ismétlésként tűzi műsorra a CTV.



Döntés született a fekvőbeteg-intézmények élére júliusban kiírt pályázatokról

A Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet (GYEMSZI) 2012. július 29-én pályázatot írt ki az állami fenntartásba került városi egészségügyi intézmények intézményvezetői álláshe-lyeire, valamint a korábbi megyei önkormányzati és fővárosi egészségügyi intézmények eredménytelennek nyilvánított főigazgatói posztjára – olvasható a *www.kormany.hu* oldalon az *Egészségügyért Felelős Állam-*

titkárság november 16-ai közlemé-nyében.

Mint az a közlemény mellékletéből kiténik, a pályázat eredményeként született döntés értelmében a **Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet** intézményvezetője **Tankó Ágota** lett.

Az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága ezúton is gratulál Tankó Ágotának, és további sok sikert kíván a munkájához.

Pintér Sándor: jövőre 145 milliárd forint jut közfoglalkoztatásra

Jövőre 145 milliárd forint jut közfoglalkoztatásra, a cél, hogy 2013-ban és 2014-ben háromszázezer ember juthasson munkához – mondta a belügyminiszter pénteken (*november 16-án – szerk.*) a közfoglalkoztatási programok szervezésében és végrehajtásában kiemelkedő tevékenységet végző önkormányzatok részére szervezett ünnepségen Budapesten.

Pintér Sándor ugyancsak célként jelölte meg, hogy a jellemzően márciustól októberig végezhető mezőgazdasági munkák mellett olyan programokat dolgozzanak ki, amelyek lehetővé teszik, hogy a közfoglalkoztatásban részt vevők egész évben dolgozhassanak.

A miniszter a mezőgazdasági, elsősorban a növénytermesztési programokat nevezte a legsikeresebbeknek. Hozá-
füzte: a zöldségekből, gyümölcsökből

szociális támogatást is adtak iskoláknak, óvodáknak, idősek otthonának.

Kitért arra, hogy idén 132 milliárd forint volt a költségvetésben közfoglalkoztatásra, összességében 270 ezer ember jutott munkához ebből a keretből.

Pintér Sándor a jövőre rendelkezésre álló több forrás mellett a továbbfejlődés fontosságát hangsúlyozta. Megjegyezte azt is, hogy gyűjtik a gyakorlati jó tapasztalatokat, ötleteket és lehetőségeket. Megismételte: a cél, hogy szociális szövetkezetek alakuljanak, és azok önfenntartóak legyenek.

Emlékeztetett arra, hogy a megújult közfoglalkoztatás célja az volt: az egészséges emberek ne segélyből, hanem munkából éljenek, s a gyerekeik tudják, hogy a megélhetésért dolgozni kell – olvasható a *www.kormany.hu* oldalon.

TÁJÉKOZTATÓ

FELHÍVOM A TISZTELT ÁLLAMPOLGÁROK FIGYELMÉT, HOGY A 2012. ÉVI MUNKASZÜNETI NAPOK KÖRÜLI MUNKARENDRŐL SZÓLÓ 39/2011. (X. 14.) NGM RENDELETNEK MEGFELELŐEN

2012. DECEMBER 1. (SZOMBAT)
MUNKANAP: **7.30–13.00**

ÜGYFÉLFOGADÁS: **8.00–12.00**

2012. DECEMBER 15. (SZOMBAT)
MUNKANAP: **7.30–13.00**

ÜGYFÉLFOGADÁS: **8.00–12.00**

2012. DECEMBER 24. (HÉTFŐ)
PIHENŐNAP

2012. DECEMBER 31. (HÉTFŐ)
PIHENŐNAP

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATALA VÁRHATÓAN 2012. DECEMBER 27. ÉS 28. NAPJÁN TECHNIKAI SZÜNETET TART.

MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNÖM!

DR. NYÍKOS SÁRA S. K.
jegyző

KÖNYVBEMUTATÓ

„Városom, Nagy-
kőrös” címmel, a
Country Tours
gondozásában jel-
lent meg **Tóth Ti-
bor** legújabb köny-
ve, melynek be-
mutatóját **2012.
december 4-én**



(kedden) 17 órától rendezik meg az Arany János Kulturális Központ dísztermében. A könyvet *Király László* grafikái színesítik. A művet ismerteti *dr. Böör László* nyugalmazott levéltár-igazgató.



VÉRADÓ ÜNNEPSÉG

A Magyar Vöröskereszt Ceglédi és Nagykőrösi Körzet

2012. november 28-án 17.00 órakor tartja a Városi Véradó ünnepséget az Arany János Kulturális Központ Díszterében, melyre minden sokszoros véradót szeretettel várunk.

Tölgyessy Attiláné területi vezető

Értesítem az **5. sz. választókerzet** Tisztelt Lakóit, hogy **2013 januárjától képviselői fogadóóráimat a Polgármesteri Hivatalban** tartom.

Szabóné Irházi Zsuzsanna



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. november 19-étől
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2012. november 26-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2012. november 24–25-én
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2012. december 1–2-án
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

Anyakönyvi hírek

Elhunyt:

Bózsik Balázs (1961)

Házasságot kötöttek november hónapban:

Turi Elemér és Pelbárt-Nagy Dóri

Völgyi Dezső és Kupai Éva

Molnár Csaba és Kovács Bettina



„A valótlan állítás miatt elnézést kérünk az Önkormányzati Hírektől”

– olvasható a Heti Hírek Online-on

Már a címe is többeket megborítókztatott egy cikknek, mely a Heti Hírek Online-ra került felhelyezésre. Az írás egy nagykőrösi településőr megtámadása kapcsán jelent meg, egyébiránt az esetről lapunkban is olvashattak. A címadó az önkormányzati lapot azzal vádolta, hogy valótlan volt benne, és a szerző azzal is megvádolt az Önkormányzati Híreket, hogy „szídták benne a helyi rendőrséget.”

A szeptember 26-án közzétett írás kapcsán éppen egy hónappal a megjelenése után helyreigazítást tett közé a Heti Hírek Online.

Ahogy a szóban forgó, szeptember végén megjelent írás kap-

csán megjelent helyreigazításban többek közt olvasható: „»az önkormányzati lapban közpénzben hazudnak az esetről« állítás nem felel meg a valóságnak. Az Önkormányzati Hírekben megjelent, *Városát szolgálta, közös értékeit védte* cikk a valóságnak megfelelően írta le az esetet, (...) A valótlan állítás miatt elnézést kérünk az Önkormányzati Hírektől.”

Az elnézésekérés közzétételét tudomásul véve az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága reménykedik benne, hogy a jövőben nem érik nemtelen támadások a lapot az írást közzétevő internetes oldalon.

MÓDOSULTAK A VÉDŐNŐI KÖRZETEK

Legutóbbi (október 25-ei) ülésén tárgyalta a város képviselő-testülete a „Védőnői körzethatárok módosítása” tárgyú napirendi pontot.

Amint az az előterjesztésből kitűnik, a területi védőnői ellátásról szóló rendelet rendelkezik a védőnői körzetekről és az ellátható gondozottak számáról. Eszerint „egy védőnői körzetben a védőnő által ellátható nők (várandós, gyermekágyas anyák), gyermekek (újszülött kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig), és az oktatási intézménybe nem járó, otthon gondozott tanköteles gyermekek száma összesen legfeljebb 250 fő lehet.”

Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkör-

háza és Rendelőintézetének megbízott főigazgatója, figyelembe véve a rendeletben szereplő létszámadatokat, jelzéssel élt, hogy szükséges a védőnői körzetek módosítása. Ahogy az a szakmai előterjesztésben jelzésre került: „A módosítással rendezettebbé válnak a körzetek, és elválík egymástól a körzeti védőnői és az iskolavédőnői munka.”

A képviselő-testület a módosításról szóló határozati javaslatot elfogadta. Az egyes védőnői körzetekbe tartozó utcák jegyzékét a www.nagykoros.hu honlapon tekintheti meg az Önkormányzat – Polgármesteri Hivatal – Irodák – Humánszolgáltatási Iroda menüpontnál.

Fővárosi templomban lépett fel a gimnázium kórusa



A nagykőrösi kórus tagjai a Váci utcai Szent Mihály-templom bejáratánál

A Budapest belvárosában lévő Szent Mihály-templomban lépett fel a nagykőrösi Arany János Református Gimnázium kórusa. A Magyar Egyházzenei Társaság szervezésében megrendezett ökumenikus kórustalálkozón 2012. november 17-én tizenegy énekkar önálló műsorait hallgathatták meg az érdeklődők. Ahogy *Ecsedi Pétertől*, a kórus karvezetőjétől megtudtuk, a nagykőrösi énekkart az a megiszteltetés érte, hogy ők

léphettek fel tizenegyediként, azaz az ő előadásuk zárta a találkozózt. Legnagyobb sikerüket egy „*Ír áldás*”-sal aratták, amelyet már vezénylés nélkül énekelt a kórus. A karvezető elmondta, hogy a fellépésen túl az is nagyban hozzájárul a kórus fejlődéséhez, hogy ilyen alkalomkor az énekkar tagjai láthatnak, hallhatnak más településről érkezett kórusokat, akikről új műveket, előadásmódokat ismerhetnek meg.

FELHÍVÁS

A KÓVA Zrt. (2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3. telefon: 53/550-250) pályázati felhívást tesz közzé lakáscélú és az alábbi nem lakáscélú ingatlanok hasznosítására:

- Nagykőrös, Kálvin tér, piacépület földszinti 29 m² és emeleti 130 m² üzlethelyiség,
- Nagykőrös, Encsi utca 2. szám alatti 123 m² üzlethelyiség,
- Nagykőrös, Szabadság tér 6. szám alatti 163 m² üzlethelyiség,
- Nagykőrös, Széchenyi tér 17. földszinti 27 m² üzlethelyiség,
- Nagykőrös, Csónakázó-tó.

A pályázati felhívások megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal, valamint a KÓVA Zrt. épületében elhelyezett hirdetőtáblákon, továbbá a www.nagykoros.hu honlapon.

MEKK MESTER



November 20–21-én a Körtánc Egyesület – Körszínház és Ifjúsági Stúdió Kiss Zsolt vezetésével az Arany János Kulturális Központ színháztermében mutatta be a TÚL AZ ÓPERENCIÁN második

előadását, a MEKK MESTER című mesemusicalt. A színházterem minden alkalommal megtelt nevető gyermekekkel, akik nagyon élvezték a színpadon életre kelt állatfigurák vidám játékát.

ADVENTI VÁSÁR

2012. november 29. – december 2.

csütörtök–szombat
9.00–16.30 óráig
vasárnap 9.00–13.00 óráig

HELYSZÍNE:

Református Gyülekezeti Ház
(Szolnoki út 5.)

KÍNÁLATUNK:

Keresztyén irodalom, Bibliák, imádságos és áhitatos könyvek, karácsonyi gyermek- és ifjúsági könyvek, naptárak, üdvözlőlapok, egyedi – kézzel készített ajándéktárgyak, asztaldíszek, adventi koszorúk, illatos díszek, házi lekvár, nagymama sütije, melyek mind-mind szeretetből születtek.

MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK!

KÖRÖSI SZÁM

67

Tudta-e, hogy a
2012/13-as tanévben
öt csoportban
67 tanuló vesz részt
a tehetséggondozó
matematika
szakkörön?



Decemberben négy körzetben kezdhetik meg új fogorvosok a szolgáltatást

Feladatellátási szerződést kötött Nagykőrös Város Önkormányzata a Fortunadent Kft.-vel területi ellátási kötelezettséggel működő fogászati alapellátás biztosítására. A szerződés aláírására az október 25-ei képviselő-testületi ülést követően kerülhetett sor. Az ülésen egyhangúan döntött a testület a témában, s támogatta a szerződés aláírását.

Ahogy arról az ülésen is tájékoztatás hangzott el, a városnak volt egy betöltetlen praxisa, valamint három fogszakorvos, dr. Vén Mária, dr. Zoltáni Miklós és dr. Száva Béla írásban bejelentették, hogy területi ellátással működő szolgáltatásukat befejezik, és praxisaik működtetési jogát értékesítik.

A jelentkező négy fogorvos, dr. Szabó Emese, dr. Madács Márk, dr. Kovács Viktória és dr. Schablik Georgina a szolgáltatást a Fortunadent Kft.-n belül kívánják ellátni. A testület támogatta a határozati javaslatban foglaltakat, így a feladatellátási szerződések aláírásra kerülhettek.

Bacsikai Jánossal, a Fortunadent Kft. képviselőjével beszélgettünk a praxisok működtetésével kapcsolatos terveiről, és az előttük álló feladatokról számolt be lapunknak.

Bacsikai János elmondta: December elsejével kötöttük az OEP-pel szerződést a 4 fogászati praxisra. Erre a 4 vegyes körzeti praxisra kaptunk felhatalmazást az Önkormányzattól, és erre kötöttünk szerződést az OEP-pel. Ezt a 4 praxist a FOR-

TUNADENT Kft. működtetésében 4 fiatal, pályakezdő orvos fogja ellátni. Ők már a városban, ezekben a praxisokban helyettesként dolgoznak, de önállóan december 3-ával kezdik meg a tevékenységüket.

Elképzeléseink szerint a Széchenyi tér 8.-ban lévő rendelőintézetben fognak működni a rendelések. A négy orvos két helyiségben, váltott műszakban, reggel héttől este hét óráig fogadják a pácienseket. Úgy gon-

doljuk, hogy a rendelőintézet mostani állapota nem felel meg a Fortunadent Kft. koncepciójának, elképzelésének, mi ugyanis egy SZTK-rendelést szándékunk végezni magánszínvonalú berendezésekkel és szakmai ellátással. Ezekhez a feltételeket most teremtjük meg.

Megkaptuk a GYEMSZI-től az engedélyt az átalakításhoz, felújításhoz. Ezek az átalakítási munkák a jövő héten kezdődnek el. Előreláthatólag 2-3 hétig tart ez a felújítás, amely magába foglalja a padozat cseréjét, a festést, és a gépi berendezéseknek és a bútorzatnak a modernizálását. Az eddig dr. Vén Mária működtetésében lévő rendelőt beköltöztetjük a Széchenyi tér 8.-ba, tehát a Búvár utca helyett ennek a körzetnek a fogászati rendelése is a rendelőintézetben fog működni.

A felújítás tehát a jövő héten kezdődik, és a tervek szerint a két rendelő teljes felújítása december közepére fejeződik be. Az ellátás folyamatossága bizto-

sított lesz. Egyrészt egyszerre egy rendelő felújítása fog történni, másrészt az épületben lévő, dr. Zsámberger főorvos úr által működtetett rendelőt is használhatjuk az ő segítségével és hozzájárulásával a felújítás ideje alatt. Az ellátás tehát két rendelőben fog folyni, annyi kellemetlensége lesz talán a betegeknek, hogy ebben az időszakban figyelni kell majd az ajtókon lévő tájékoztatókra, hogy éppen mely rendelőben folyik ellátás, és melyik az, amelyet éppen modernizálunk.

Bizonyára jó hírként fogadják az egyes körzetekbe tartozók, hogy az új szakorvos mellett ismerős arcokkal is találkozhatnak majd a rendeléseken, hiszen az asszisztenciát az előző szakrendelésekből átvesszük, ők december 1-jével a FORTUNADENT Kft. alkalmazottai lesznek. Ez a megállapodás egyik része volt, hogy az ő munkaviszonyuknak folyamatosnak kell maradnia. A negyedik praxishoz hozunk egy új asszisztensnőt, aki a ceglédi anyacégünktől fog átjárni mindaddig, míg nem találunk helybeli asszisztensnőt, ő fog a negyedik orvossal dolgozni. Bízunk benne, hogy hamarosan ezen feladatokat is nagykőrösi munkavállaló láthatja el.



**Csütörtök est
cafe mozi**

**Zenei és
irodalmi estek**

**Képzőművészeti
kiállítások**

Nyitva tartás:
H-P: 8-22
Szo: 8-24
Vas: 8-22

**Nagykőrös,
Ceglédi út 8.**
„Tímárház”
+36 30 3882 460

Bemutatók
kínálunk tehetséges
amatőr művészeknek

Ebédeljen a Cafe TimArt-ban!

Napi többféle menü: 800 Ft
a hét minden napján!

December 1. szombat, 20.00

Olasz tésztánnep

Davide és Nino főz
Gedeon borkóstoló
Zenél a Bitang zenekar

Belépő: 2500 Ft

Vaslapon sült kenyérlángos • Tortilla • Sütemények
Kávékülönlegességek • Széles borkínálat

Ajándék a városnak



Az őszi közeledtével Ferkó Gyuláné három gyönyörű leandert ajánlott fel a város számára, melyet G. Kovács Sándor, a körzeti települési képviselője vett át

megköszönve a felajánlást a város nevében. Bízunk benne, hogy ezek a növények is hozzájárulnak majd a nagykőrösi virágpompához.

MEGHÍVÓ

Lapunk megjelenésének napján, **2012. november 23-án 18.00 órakor a Kecskeméti Fotókör munkáját bemutató kiállítás nyílik Nagykőrösön a megújult Tímárház, Café TimART kávézó második emeletén.**

A tárlat megtekinthető 2012. december 7-éig a kávéház nyitvatartási ideje alatt.

VÁRUNK MINDENKIT SZERETETTEL!



A NAGYKÖRÖSI HATÁR TERMÉSZETI CSODÁI

„KÖRÖSI KÉPEK” címmel városunk önkormányzata fotópályázatot írt ki március végén, melyre Nagykőrös határában készült, természeti értékeinket bemutató fotókkal lehetett növény, állat és tájkép kategóriában pályamunkákat benyújtani október 31-éig.

A 18 év alatti korcsoportból 12-en 85 fotót, a 18 év feletti korcsoportból 24-en 289 fotót, vagyis összesen 374 db fotót neveztek be a versenybe a természetfotósok.

A képeket szakmai zsűri, *Kisné Tóth Gabriella* biológus művésztanár és *Szabó Sándor* természetfotós értékelte.

November 9-étől december 4-éig az Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériájában csodaszép kiállításon te-

kinthetik meg az érdeklődők a pályázat fotóiból összeállított kiállítását.

A kiállított képekből egy 2013-as falinaptár is készült, minden hónapra egy csodálatos aktuális fotóval.

Auguszte Rodin francia szobrászművész mondta:

„A szépség mindenütt ott van, nem rajta múlik, ha nem vesszük észre”.

A pályázók által benyújtott kollektívák alapján meg lett választva az év természetfotója, ifjúsági korcsoportban KÓKAI MAGDOLNA, felnőtt korcsoportban NÉMETH ANDRÁSNE kapta az elismerő címet.

A helyezettek névsorát a www.nagykoros.hu honlapon olvashatják.

Szerintem...

Pályázókat kérdeztünk arról, mi vonzotta őket a természetfotózáshoz?

Bozso Krisztián (36)

Állat kategória II. hely, Növény kategória I. hely



Fotózni családi eméményeken kezdtem, hogy megörökítem a fontos pillanatokot. Ezután a kirándulásaimra is magammal vittem a fényképezőgépet, hogy a szép helyeket lefényképezhessem. Később keresni kezdtem azokat a helyszíneket, ahová érdemes visszalátogatni, mert mindig tartogatnak valami újat. Leginkább a nyári városi ÖKO-túra hozta meg a kedvem, hogy lencsevégre kapjak olyan növényt, állatot, amely védett, vagy olyan dolgot fényképezek, amely valamilyen

szempontból értéket képvisel. Mivel a természetfotózás több területet ölel fel (táj-, vad-, madár-, makrofotózás, közelfényképezés), így megtaláltam azt, amellyel a legjobban adhatom vissza az átélt élményeket, és amely a legjobban érdekel.

Nagy Krisztián (36)

Tájkép kategória II. hely



A fényképészet már egész fiatal koromban megfertőzött, egy orosz Cmena-8 filmes fényképezőgéppel gyártottam a turistafotókat. Mint minden amatőr fotós, a természet csodáinak megörökítése lett az első számú fotótémám. A szabadban mindig meg lehet találni a szépet, főleg ha az ember kicsit belemélyed. Sajnos egyre kevesebbet járok ki a természetbe, és az érdeklődési köröm is az emberábrázolás felé vezet. A természetfotózás viszont mindig megmarad számomra, hiszen ez indított el a fényképezés útján. Arra biztatom az embereket, menjenek ki a természetbe, lássák meg a csodát, és ha tehetik, örökítsék is meg!

Németh Andrásné (66)

2012 év természetfotója, Növény kategória II. hely



Gyermekkorom óta végigkísért a természet szeretete, de óvónőként is igyekeztem elültetni a természet megismerésének és szeretetének képességét.

Próbálok mindig nyitott szemmel járni a városban, meglátni a szépet, és ha lehet, lencsevégre kapni azt egyszerű kis géppel. Unokám is gyakran elkísér, járja velem a természetet, nyomdokaimba lép. Képeim csak helyi fotópályázatokra szoktam nevezni.

Angoloktatás a nyugdíjasklubban



Nagykőrös Város Nyugdíjas Klub Egyesület szervezésében az érdeklődők angol nyelv tanulása mellett még számítógépes tanfolyamokon is részt vehetnek a Dalmady Győző utcai székházban.

A 10 órás alapfokú nyelvi és számítógépes kurzusok 8–10 fős kiscsoportban zajlanak heti egy-egy alkalommal két órán át.

Az angol csoport új oktatója

Zsilka-Fekesházi Zsuzsa tanárnő.

Az angolórák aktív látogatója **Szabóné Irházi Zsuzsanna** képviselő. Őt kérdeztük, hogy mi a véleménye erről az angol nyelvi tanfolyamról.

„Nagy örömmre szolgál, hogy tovább folytatódik az angol tanfolyam nyugdíjasok számára, hiszen így hasznosan tölthetjük el szabadidőnket. Az órák

egy jó közösségben, kötetlen hangulatban telnek, legfőbb célunk pedig az idegen nyelven való kommunikáció elsajátítása. Utazásaink során már többen tapasztaltuk, hogy bátrabbak vagyunk a nyelvhasználatban, hogy meg merünk szólalni angolul, s így könnyebben tájékozódhatunk bárhol a világban. Nagyon köszönjük, hogy a Városi Nyugdíjas Klub szervezésében részt vehetünk egy ilyen nyelvi kurzuson, hogy szívügyünknek érzik még idős korban is a tanulást, fejlődés fontosságát.”

Ha bárki ezek után kedvet érez, hogy csatlakozzon ezekhez a csoportokhoz, az alábbi elérhetőségen lehet jelentkezni:

Nyerges József
Tel.: 06-30/906-0242
E-mail: nyejor@t-online.hu

Őszi nagytakarítás



A Városi Nyugdíjas Szövetség tagjai 2012. november 19-én a Dalmady utcai székházukban és környékén nagytakarítást rendeztek, lomtalanítottak, összegyűjtötték a leveleket és az eldobált szemetet a tiszta, rendezett környezet érdekében. A közös munka meghozta gyümölcsét, így a sok szorgos kéznek köszönhetően szebbé, tisztábbá varázsolták a székházat, annak udvarát és környékét.



BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (23.)

Móttó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb gyógy mód a szeretet.”
(Paracelsus)

Hetente többen is megkeresnek telefonon vagy személyesen különféle testi-lelki problémákkal. A hosszabb, néha több órás beszélgetések az Oroszlán Gyógy-szertár és Orvosi Rendelő egyik külön helyiségében zajlanak. Közös előtérből nyílik a kezelő, valamint a rendelők, ahol gyermekorvosok gyakorolják napról napra egyszerű választott hivatásukat. Feltűnt, és nem csak nekem, hogy hétfőnként több beteg gyerekekkel találkozom a váróban, mint a hét egyéb napjain. – Vajon mi lehet ennek az oka? – tűnődtem el. És mi lehet az oka, hogy számszerűleg is egyre több a beteg gyerek, mint néhány évtizeddel ezelőtt? Sőt! Egyre több gyerek küzd „felöltt” betegségekkel (pl. elhízással, cukorbetegséggel stb.). Olyan tünetekkel, amelyeket régebben szinte csak felnőtt embereknél lehetett tapasztalni. – Mi ennek az oka?

Gyermekbetegségek. Ma erről írok néhány gondolatot. Nem magukról a betegségekről írok. Azok tüneteinek felismerését és a betegségek kezelését bízzák elhivatott gyermekorvosokra. Arra a kérdésre szeretnék válaszolni: – Miért lesz beteg a gyermekünk? Sokan most azt mondanák, hogy nem kellene ezt a dolgot túlbonyolítani: – Egyszerűen elkapta a bölcsődében, az óvodában, iskolában, abban a közösségben, ahol napjainak nagy részét tölti. Én mégis azt kérdezem: – Milyenné válik a gyerekünk? Kik azok a felnőttek, akikkel élete első hónapjaiban, éveiben a legtöbbet együtt van? – Természetesen a szülők. Mi vagyunk, akik az első tanítósokat, hitrendszereket beléjük sulykoljuk, megtanítjuk nekik. Ha tetszik, ha nem, be kell ismernünk, gyermekünk, mire eléri a kamaszkort, lelkileg sokkal jobban hasonlít hozzánk, mint testileg. Innen fakad a kérdés: – Mi magunk mennyire élünk egészségesen? Milyen példát tudunk átadni gyermekeinknek?

Ha nekünk természetes, hogy időről időre és sokunk egyre gyakrabban betegek leszünk, akkor ez nekik is elfogadott, természetes lesz! Pedig nem az! Az egészség, az a természetes!

Mennyire törődünk mi az egészségünkkel? Teszünk-e ezért valamit? Tudjuk-e, hogy a megelőzés fontosabb, mint a megrendült egészség helyreállítása? Pozitívan, bizakodóan tekintünk az életre, vagy csak a bajokat, a nehézségeket látjuk? Az életet magát áldásnak vagy sorscsapások sorozatának élem meg? Minden anyuka tudja, ha idegesen, feszülten ér haza, a néhány hónapos gyermeke rögtön reagál az általa „hazahozott” energiára, és szinte azonnal sírásban tör ki.

Itt van a mi felelősségünk. Hiszen nemcsak a génjeink, hanem a világlátásunk, gondolkodásmódunk, hitvilágunk is tovább él gyermekeinkben. Nem titok, világunk egyre betegobb. Egyre kevesebben veszik észre az öröm, a boldogság, a szeretet jelenlétét, és helyettük legtöbben a napi szintű szorongás, félelem,

és az ebből fakadó betegségek rabjai. Ha többségünk így él, akkor miért is váránk el, hogy gyermekeink, a következő generáció boldog, kiegyensúlyozott, egészséges legyen.

Kedves Szülők és Felnőtt Társaim! Ébresztő! Mi, most a mai napon eldönthetjük, hogy milyen legyen a holnap! És mindezt a gondolkodásunkkal, az életvitelünkkel, a hitrendszerünkkel. Nézzünk magunkba! Mennyire látom a jövőt pozitívan? Mennyire hiszem, hogy a szellemem, a lelkierőm segítségével megoldhatom a naponta felmerülő feladatokat? Röviden, mennyire hiszek önmagamban? Lehet, hogy most éppen nem vagyok beteg. Legalábbis testileg. De ha nem veszem észre a lehetőségeket, ha nem látom meg a fényt az alagút végén, és ha mindezt nem tudom továbbadni a gyermekeimnek, akkor már most beteg vagyok, legalábbis lelkileg. És a lélek betegsége előbb-utóbb a test betegségévé válik. Ha netán beteg lesz a gyerekem, érdemes elgondolkoznom, én mennyire vagyok egészséges? Mert gyermekem betegsége legtöbbször a magam testi-lelki bajának fizikai tükröképe!

Szeretettel:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító

Nagykörös, Csongrádi u. 19.
(Kórház után)



E-mail: kaszap111@gmail.com
web: www.kaszaptuzep.com
Tel./fax: 06-53/348-017
Mobil: 06-30/627-62-12

KERESKEDELEM ÉS SZALLITAS

TEKERCESELÉS
Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása.
Egyedi tekercsek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

Felkészültünk a télre!

Lengyel, cseh, bosnyák lignit, szén készletről azonnal elvihető, megrendelhető.

Akác tűzifa, fabrikett, német brikett, füstcsövek, koromtalanító, balta, fejsze és minden, ami a tüzeléshez szükséges...



Sakret hőszigetelő rendszer akció!
Csak október 31-ig

420 Ft/db



Pepo alagyújtós



Az új VW Golf a Brill Kft.-hez megérkezett!



Benzin 650.000, diesel 750.000 Ft bevezető kedvezménnyel!

Kibővült alapfelszereltséggel: ESP, vezető és utasoldali légszák, oldallégszák elől, függönylégszák, elektromos ablakemelők elől/hátul, rádiótávírányítású központi zár, CD-s rádió, klímaberendezés, fűthető, elektromos külső tükrök, könyvtámasz elől, ködfényszóró kanyarfénnyel, Start-Stop rendszer, elektronikus kézifék...

Brill Kft.
6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Időpont egyeztetés tesztvezetésre: 06 76 503 020
Átlagfogyasztás: 3,9-5,0 liter/100 km, CO2 kibocsátás: 102-117 g/km.





Óvodai felkészítés Nagykovácsán

ADVENT FÉNYEI

2012. december 7.
péntek 19 óra díszterem

KÖZREMŰKÖDNEK:

DALLAMPÁR

Gombai-Nagy András,
Karádi Borbála,
zongorán kísért: Pozsár
Andrea

Kis István Népdalkör,
Városi Kórus,
Árnika Gyermeknéptánc
Együttes, Kiss Hajnalka,
Kiss András, Kiss Rezső,
Csengődi Dóra

MENNYI SZERETET FÉR EL EGY CIPŐS DOBOZBAN?

AZ előadásra a belépő egy
ajándékokkal teli cipős
doboz, melyeket a
Humánszolgáltató
Központ
közreműködésével
hátrányos helyzetű
nagykovácsi gyerekeknek
adunk át.

A rendezvény fővédnöke:
Nagy Balázs
az egészségügyi és
Szociális Bizottság elnöke

Ingyenes jegyek
igényelhetők
az Arany János Kulturális
Központ Információs
Pontján



Az elmúlt héten a Hétszínvirág Óvodában két turnusban, összesen 55 óvszak tartott felkészítést Fakan Zoltán az Önkormányzati Tűzoltóság parancsnoka. A játékos interaktív ismeretterjesztés első részében a „Trombi és a Tűzmanók” című rajzfilmet tekinthették meg a gyerekek. A film végén a parancsnok – a gyerekeket aktívan bevonva – felhívta a figyelmet a tűz veszélyeire, és a megelőzés fontosságára. A közzelgő ünnepek kapcsán az óvodások szívesen meséltek a készülődésről. Olvasható Fakan Zoltán parancsnok november 21-én lapunkhoz eljuttatott közleményében.

Számkirályok



Petőfis csapat nyerte a nyolcadikosok számára meghirdetett „Számkirály” matematikai vetélkedőt. Az Arany János Református Gimnázium matematika munkaközössége által szervezett versenyre november 15-én került sor. A „Gyök alatt hagyma a köbön” nevű csapat csavaros észjárású tagjai Vozár Viktor, Faragó Bence és Varsányi Gábor sikeresen megbirkóztak a testhezálló, furfangos feladványokkal, így az első helyen végeztek.

Vozár Viktor a napokban egy újabb megmérettetésen is remekelt. A ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium egykori igazgatója, Tóth-Czifra Mihály emlékére rendezett, Pest-megye diákjai számára megtartott matematika versenyen győzedelmeskedett. A díjkiosztó ünnepségen teljesítményét külön kiemelték, mert a verseny történetének eddigi legmagasabb pontszámát érte el.

Gratulálunk!

Hirdetés

Zombori
AUTÓHÁZ KFT.

Nemzeti
Közlekedési
Hatóság

ÁLTAL KIJELÖLT
VIZSGÁLOÁLLOMÁS

Nagykovács, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

TÉLI ÁTVIZSGÁLÁS

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

BIZTOSÍTÓK KIJELÖLT JAVÍTÓJA

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

www.zomboriautohaz.hu

Úszásoktatás

Csoportok heti két alkalommal:
- Kezdő (5 éves kortól)
- Haladó (7 éves kortól, akik már vettek részt úszótanfolyamon)

Helyszín: Arany János Református Általános Iskola tanuszodája (Nk., Hősök tere 8.)

Jelentkezés, további információ:
Petőfi-Tóth Kira úszóoktató
06-20-564-1703

Nk., Széchenyi tér 5. • Tel.: 354-400 • www.eteloazis.hu

Oázis Ételbár

HETI MENÜ
november 26-30.

	Leves	A menü (800 Ft)	B menü (850 Ft)
H	Hamis gulyásleves	Oázis szelet, rizs	Pásztor sajt, rizs
K	Májgaluskaleves	Római makaróni	Tejszínesbrokkolis tokány, tészta
SZ	Csontleves	Rakott burgonya	Zöldbabfőzelék, rántott párizsi
CS	Zöldborsóleves	Tejszínes-gombás tokány, tésztával	Natúr cs.mell, kefir, vitaminaláta
P	Fejlett bableves	Szezámagos csirkemell, vegyes köret	Gyros hús, rizs, zöldség

AZ „A” MENÜ ELŐFIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL CSAK 710 FT!
Az A és B menün kívül mindennap választható rántott szelet és rántott sajt!



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

2012. DECEMBER hónapban



DR. CZIRA SZABOLCS
polgármester, országgyűlési képviselő
2012. december 13-án (csütörtök)
13.00 órától
Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA
alpolgármester, 1. sz. választókerület
települési képviselője
2012. december 3-án (hétfő) 16.00 órától
Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 Dénes Dénes települési képviselő	2012. december 19. (szerda) 18.00 órától	Nagykőrös, Botond u. 2.
 Illés Sándor 6. számú választókerület	2012. december 5. (szerda) 17.00 órától	Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)
 Jeruskáné Berényi Erzsébet 2. sz. választókerület	2012. december 3. (hétfő) 17.00 órától	Petőfi Sándor Ált. Iskola és Diák- otthon (Nagykőrös, Vadas u. 2.)
 László Ferenc települési képviselő	2012. december 4. (kedd) 14.00–15.00 óráig	Arany János Kult. Közp. (Nagy- kőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2012. december 10-én (hétfőn) 14.00–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

A magyar nyelv napja a Nagykőrösi Mese-Vár Óvodában



„Minden nemzetnek fő kincse a nyelve.” (Gárdonyi Géza)

November 13-a a **MAGYAR NYELV NAPJA**. E nap célja csak az lehet, hogy a magyar nyelven beszélő embernek ösztönzést adjon arra, hogy minden nyelvi megnyilatkozásában törekedjen nyelvünk gazdagságának, szépségének felfedezésére, tudatos megőrzésére. Intézményünkben, a **NAGYKÖRÖSI MESE-VÁR ÓVODÁBAN** kiemelten fontosnak tartjuk a

magyar kulturális értékek közvetítését. Óvodánk idén első alkalommal, de hagyományteremtő céllal emlékezett meg erről a nemes ünnepről.

A délelőtti folyamán a *Csibe nagycsoportosok* „Mesedél-előtti”-re hívták óvodánk apraja-nagyját. A *kiskakas gyémánt félkrajcárja* című mese előadásával szereztek meglepetést a gyerekek számára. Az *Eötvös úti óvoda Katica nagycsoportja* pedig a Gyermekkönyvtárban tett látogatást, ahol Nemes

Nagy Ágnes: Bors néni könyvből a könyvtár dolgozói tartottak előadást, melyet nagyon nagy figyelemmel hallgattak a gyerekek.

Délután a szülőknek és óvodapedagógusoknak megrendezett fórumon **Bajzáth Mária mesekutató, meseterapeuta** tartott előadást „A népmese, a nevelés táltos paripája” címmel. Az előadó elmondta, hogy milyen mesét ajánl az óvodás korú gyerekek számára. Kiemelte az óvoda, a család szerepét, a mindennapi mesélés fontosságát. Az előadás végén a szülők feltehetőleg kérdéseiket, majd minden meghívott vendég egy mesét kapott útravalóul az előadótól.

Az anyanyelv tisztaságának védelmére azonban nem lehet elég egy-egy nap. Az anyanyelvi nevelés az óvodai élet minden területét átszövi. Célunk, hogy a gyerekek szívesen mondókázzanak, verseljenek, ismerjék meg a magyar népmesék gazdag tárházát. Fontosnak tartjuk továbbá a derűs és beszédes légkör megeremtését.

A gyermekek nevében nagyon köszönjük minden résztvevőnek az emlékezetes napot.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1876 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés

HIRDESSZEN AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBEN
A hirdetések feladása, illetve bővebb információ kérése érdekében forduljanak bizalommal a **KÓVA Zrt. ügyfélszolgálatához (Lőrinc pap u. 3.), továbbá Palásti Viktorhoz a 06-30/368-6558-as telefonszámon.**

A **Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthonban működő „Gyermekeinkért-Iskolánkért” Alapítvány** (adószám: 19180313-1-13) **tisztelettel megköszöni támogatóinak felajánlását.** A 2011. évi SZJA 1%-ából az alapítvány javára átutalt 338 201 Ft-ot. A befolyt összeget az oktatás technikai feltételeinek javítására fordítjuk. Kérjük, a jövőben is támogassák alapítványunkat felajánlásaikkal.

ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban az Arany János Református Általános Iskola 1. b osztálya mutatkozik be.

1. b – Osztályfőnök: Kovácsné Fehér Rozália. **Napközi nevelő:** Gálné J. Tóth Judit. **Névsor:** Baricza Lili Viktória, Bosznai Kata, Bujdosó István Ádám, Csapó Jázmin Sarolta, Csapó Sándor, Dósa Fanni Lili, Friesz Kiara, Friesz Petra, Hargitai György Henrik,

Juhász Kitti Flóra, Kis Boglárka, Malicskó Lilla, Mézes Evelin Éva, Monori Dezső, Rusvai Adrienn, Salamon Tünde, Szakál Krisztina, Szarka Noémi, Szentesi Laura Mária, Tarczali Csenge, Tekes Csenge, Zombori Flóra.

„Mozogj velünk!” Ovis sportnap

Iskolánkat bemutató programunk részeként megrendeztük az óvodások részére a sportnapot, melyen játékos váltó- és sorversenyek keretében mérhették össze a kicsik ügyességüket, „versenyssellemüket”. Valamennyi óvoda elfogadta meghívásunkat, és a csapatokon kívül népes szurkolóssereggel, szülőikkel, nagyszülőikkel, testvérekkel képviseltették magukat. Soha ennyien még nem vettek részt eseményünkön.

A program jó hangulatú közösenés bemelegítéssel indult. Ezt követően került sor a játékos váltó- és sorversenyre, melynek keretében 7 feladatot kellett teljesíteniük a gyerekeknek. A feladatok között futó-, ugró-, egyensúlyozó, ügyességi és labdás gyakorlatok szerepeltek egyéni vagy páros formában. A játéksort egy nagyon látványos csapatfeladat, az ún. kígyófutás zárta. A versenyt követően sor került az eredményhirdetésre, ahol a játékot is vezető igazgató értékelte a



versenyt, hangsúlyozva, hogy ezen a napon minden résztvevő győztesként hagyhatja el a küzdőteret.

A verseny során mindvégig a részvétel, a játék volt a lényeg, s nem a győzelem mindenáron.

Az eredményhirdetés során minden résztvevő névre szóló emléklapot, kifestőkönyvet, tízórás csomagot, az óvodák oklevelét és labdákat kaptak. Dicséret és elismerés illeti a Bóbita Óvodából a Dinó, a Süni és a Cinke-Katica, a Mese-vár Óvodából a Csibe, a Názáret Óvodából a Szivárvány-Nyuszi, és a Kalocsa Balázs Óvodából a Napocska és a Katica csoportokat teljesítményükért.

A programról videofelvétel készült, mely megrendelhető az igazgatóhelyettesnél és iskolánk honlapján (www.petofi-nkoros.sulinet.hu) megtekinthető az esemény fotói is.

Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon

Óvodások versenyeredményei a Kossuth iskolából

A Kossuth Lajos Általános Iskola ismét megrendezte a már hagyományosanak mondható sor- és váltóversenyt óvodások számára. A versenyre 6 csapat jelentkezett, és címet, születtek dobogós helyezések is, és persze senki sem ment haza ajándék nélkül. Köszönjük a szülők és az óvónők segítségét, melyet a program megvalósításához nyújtottak. I. helyezett a Mese-vár Óvoda Mókus csoportja, II. helyezett a Bóbita Óvoda Dinó csoportja, III. helyezett a Bóbita Óvoda Katica csoportja lett. A legvidámabb csapat elismerését a Mese-vár Óvoda Katica csoportja, a Labdarúgás bajnoka elismerést a Hétszínvirág Óvoda Napocska csoportja, a labdaterelés bajnoka elismerést pedig a Bóbita Óvoda Süni csoportja érdemelte ki.



A versenyzők, felkészítők és segítő szülők névsorát a www.nagykoros.hu honlapon olvashatják.

GRATULÁLUNK!



FELHÍVÁS

Ismét **tehetség gondozó foglalkozások** óvodásoknak a Kossuth Lajos Általános Iskolában!

A következő foglalkozásra **2012. november 30-án**, pénteken **16.00 órakor** kerül sor.

Az új érdeklődőket is szeretettel várjuk a Kinizsi úti épületünkben. Bejárat mindkét kapu felől.

HAJRÁ, KINIZSI! Szezon végén

Tizenhárom mérkőzés, hét győzelem, négy döntetlen, kettő vereség, 27 lőtt és 18 kapott gól, összesen 25 szerzett pont, amellyel a harmadik helyen zárta a NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC csapata az őszi szezon. A második helytől csak a gólkülönbség, a dobogó legfelső fokától pedig csak két pont választotta el a Kinizsit. Az eredmény mindenképpen dicséretes, hiszen az elsődleges cél az öt közé jutás volt a bajnokság elején, ami az NB III-ban való bentmaradást jelenti, nos, féldőben ez stabilan megvan, ráadásul az utolsó kilenc fordulóban az ellenfelei nem tudták legyőzni a Kinizsit.

Az őszi szezon tapasztalatairól Tóth Mihály játékos-edzővel beszélgettünk.

ÖH: Ön mennyire elégedett a csapat teljesítményével?

Tóth Mihály: Teljes mértékben elégedett vagyok a csapat játékkal, a játékosok hozzáállásával. Úgy érzem, hogy fel tudtuk nőni a feladathoz, megszoktuk az NB III-as szintet. Az

elején voltak problémáink, de én mindvégig bíztam a srácokban, mert tudtam azt, hogy jó játékosok alkotják a csapatot, és előbb-utóbb az eredmények is jönni fognak. Önmagáért beszél, hogy 9 mérkőzéses veretlenségi sorozatot tudunk a 13 mérkőzésen elérni, ez mutatja a csapat erejét, illetve azt a hozzáállást, mely ezt az erőn felüli eredményt lehetővé tette. Ugyanakkor úgy gondolom, hogy még van hova fejlődni, és bízom abban, hogy továbbra is meg tudjuk őrizni az eddig tanúsított mentalitást, hiszen azt azért látni kell, hogy az első öt helyre jó néhány csapat pályázik a csoportban.

ÖH: Talán az ellenfelek között volt, aki úgy gondolta, hogy mivel egy megye I-ből éppen felkerült csapattal lép pályára, sima meccs lesz, aztán jött a meglepetés. Vélhetően 9 meccses veretlenséggel, és a tabella harmadik helyén állva, ha volt is, tavasszal ez az előny már odalesz. Könnyebb vagy nehezebb mérkőzésekre számít?



Képünk illusztráció: ebből a lövésből lett az őszi szezon utolsó nagykörösi gólja

Tóth Mihály: Elképzelhető, hogy nehezebb lesz a dolgunk, talán jobban feltérképezik majd a játéktílusunkat, és jobban készülnek ránk. Az elején egy jó páran talán lekezelték a csapatot, mert ugye ebben az évben került fel megye I-ből, és talán nem hitték azt, hogy jó eredményeket fogunk elérni, és meghatározó csapat leszünk az NB III-ban. A tavaszra tekintve azt gondolom, hogy lesz egy nagyon jó felkészülésünk. Meg kell erősíteni a saját játékunkat támadásban és védekezésben is.

Elég sok gólt rúgtunk, az is egy jó mutató, mellette viszont sok gólt kaptunk, ebben mindenféleképpen meg kell próbálni előrelépni. A kapott góloknál ugyanakkor látni kell, hogy volt két olyan mérkőzés, ahol összesen 9 gólt kaptunk, ha ezeket leszámítjuk, akkor ez a mutatónk is elég jó lenne. Tény, hogy itt van fejlődőnivaló. Biztos vagyok benne, hogy a csapat nem fogja magát elbízni, fontos azt tudni, hogy ez a harmadik hely még egyáltalán nem biztos, ezért is, és az esetleges előrelépésért is nagyon sokat kell majd tennünk és dolgoznunk.

ÖH: Várható-e változás a keretben?

Tóth Mihály: Minimális változás lesz, de nagyon nagy cserékre nem kell számítani, ezek nincsenek tervben. Azt gondolom, ezek a játékosok, akik itt voltak a csapatban, bizonyítottak, hogy lehet rájuk számítani, de azt is látni kell, ha van rá lehetőség, mindenképpen magát a keretet meg kell erősíteni. Ezáltal egyrészt stabilabb lehet a csapat, másrészt még nagyobb lehet a versenyhelyzet a csapatba kerülésért, és ebből a Kinizsi mindenképpen csak profitálhat.



Örkényi úti Étterem

Nagykörös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

48. heti menü (nov. 26. – dec. 1.)

Hétfő:	lebbencsleves, bolognai spagetti
Kedd:	daragaluskaleves, rakott zöldbab
Szerda:	karfiolleves, marhapörkölt túrós tarhonyával, savanyúsággal
Csütörtök:	babgulyás, meggyes-mákos guba
Péntek:	francia hagymaleves, szezámagos göngyölt hússal, rizi-bizivel, tartármártással
Szombat:	alföldi húsleves, Rákóczi rostélyos sült burgonyával

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Torkos szombat: 650 Ft/adag

HORVÁT autó




márkafüggetlen szervizhálózat NKH által kijelölt vizsgálóállomás

TÉLI FELKÉSZÍTÉS

Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykörös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ Érvényes: 2012. nov. 26.–dec. 1.

Sertés lapocka

1.090
Ft/kg

Pritaminpaprikás sonkás felvágott

1.090
Ft/kg

Villamossági
szaküzlet

TEAM

Csavar és zár
szaküzlet

Csökkentettük árainkat!

Szeptembertől heti akciókkal várjuk vásárlóinkat

Kábelek, vezetékek, kapcsolók, lámpák, csillárok nagy választékban

Kulcsmácsolás, záruk, csavarok, kilincsek, zárbetétek, kötelek, láncok, kéziszerszámok és egyéb aprócikk

Nagykörös, Széchenyi tér 28. • Tel.: (53) 552-142
 Nyitva: hétfőtől-péntekig 8-17, szombaton 8-12



Sikertörténetek a tehetséggondozás és diáksport területén



Képünk a kiváló diákok köszöntésén készült a Deák téren a 2011/2012-es tanév végén Hirdetés

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság a legutóbbi ülésén tárgyalta meg azokat a külön támogatási formákat, amelyekkel az Önkormányzat hozzájárul tehetségeink szárnyalásához, a tanulási nehézségek leküzdéséhez, és a gyermekeink szabadidejének egészséges és tartalmas eltöltéséhez.

A Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázaton évente 90–100 fiatal részesül anyagi segítségben, amelyre ez

éven is 3 M Ft-ot különített el a költségvetés. De pályázhatnak ösztöndíjra a kiemelkedően tehetséges általános és középiskolásaink is meghatározott feltételekkel.

Változatlanul népszerű a „Jó tanuló, jó sportoló” pályázat. Segíti az Önkormányzat a megyei és országos tanulmányi versenyeken indulókat is nevezési és utazási költségeik átvállalásával.

A második éve működő tehetséggondozó matematika szakcsoport már bizonyította létjogosultságát.

A kimagasló eredményekről jó visszajelzés, hogy a kiváló diákok polgármesteri fogadására ez évben több mint 400 diák kapott meghívást.

Az ifjúságot veszélyeztető káros szenvedélyek megelőzése lankadatlan figyelmet követel a gyermek- és ifjúságvédelmi felelősöktől és minden pedagógustól.

A diáksporton belül az év sikertörténetének lehet tekinteni azt az előrelépést, ami az úszásoktatás terén történt.

A tanév közbeni úszásoktatáson, a nyári úszótáborokban (Arany isk., Bálvány u., strand) és a nyári napközi táborban több mint 1200 diák vett részt. Ezt nagyon régen nem mondhattuk el Nagykőrösön!

Jó lehetőség volt a Petőfi Tenisz SE által megnyert pályázat

a tanórán kívüli szabadidős sporttevékenység gyakorlására. Az iskolákkal együttműködve több mint 1000 diák vett részt ezeken 14 hónapon át.

Dicsérendő a Basafa SE őszi futóversenye is, amely több száz gyereket mozgatót meg.

Csak azt kívánhatjuk, hogy ez a lendület továbbra is megmaradjon, és minél több gyermeknél alakuljon ki az igény a rendszeres testmozgásra.

A tanulási nehézségekkel küzdő gyermekek felzárkóztatására mostanra szervezetteren folyik intézményeinkben az integrált nevelés hozzáértő szakemberek közreműködésével.

A nyári szünetben még talán soha nem volt ennyiféle táborozási lehetőség a körösi gyerekeknek. A nyári napközi a Balatonakali és az erdei táborokon túl 8–10-féle további kézműves, lovas, kulturális táborok közül válogathattak a szülők és a gyerekek.

Összefoglalva: az Ifjúságsegítő és Diáksport Fejlesztési Konceptió cselekvési terve ez évben is az elvárásoknak megfelelően teljesült. Köszönet illeti az Önkormányzatot az anyagi háttér biztosításáért, és a közreműködőket a fáradozásukért, a gondoskodásért. Segítsék továbbra is gyermekeink boldogulását, sokoldalú egészségese fejlődését.

Karsay Istvánné

Brilliant Spark Nyelviskola

Írassa be hozzánk gyermekét **ANGOL és NÉMET nyelvű Kreatív ovis és kisiskolás foglalkozásokra** (3-6 éveseknek és 7-10 éveseknek) **Havi bérlettel 1000 Ft/óra**

Érdeklődni és jelentkezni lehet: **Nagykőrös, Szolnoki út 18.** bsnyelviskola@freemail.hu Tel.: 06-20-991-7781

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSAINK: fordítás, nyelvkönyvadásítás
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 00532-2011

UNIQA BIZTOSÍTÓ Zrt.

Kedvező árú, minőségi KÖTELEZŐ GÉPJÁRMŰ BIZTOSÍTÁS
Ingyenes assistance szolgáltatás 2013-tól

TÁRSASHÁZ BIZTOSÍTÁS = Teljes körű fedezet minden lakásra
Anyagilag kedvező, biztonság akkor is, ha a kárt okozóknak nincs biztosítása

LAKÁSBIZTOSÍTÁS = A legkorszerűbb szolgáltatások
Meglévő lakásbiztosítás díjmentes felülvizsgálata

PURIGRACSKI ATTILA
nyugalmozott NAV főv. helyettes, UNIQA pénzügyi tanácsadó
Tel.: 53/350-923, 06-20-994-2218
E-mail: puriattila@online.hu



KINIZSI

Vendéglátó és Szabadidő Központ Nagykőrös

Nagykőrös, Deák tér 2.
Telefon: 53/348 390
www.kinizsink.hu
SZÉP kártyát, étkezési utalványokat elfogadunk.

Ha rendezvény, akkor Kinizsi!
Vállaljuk esküvők, családi rendezvények, osztálytalálkozók, születésnapok, céges rendezvények lebonyolítását

Különböző befogadóképességű termeink bérelhetők: étterem (140 főig), pince (50 főig) megegyezés szerint

GÖRÖG HÉT A KINIZSIBEN! Menüajánlat november 26-tól 30-ig
GÖRÖG ÉTELEK 850 Ft/adag Szabadszedéses leves +savanyúság

SZILVESZTER A KINIZSIBEN

RETRO DISCO '70-'80-'90-ES ÉVEK
DJ SIMON GY. & DJ SUBWAY BEATMAKERS

KAPUNYITÁS: 19 ÓRÁKOR. VACSORA 20 ÓRÁKOR!

A menü: mandulás csirkemell, rizi-bizi, saláta
B menü: Bundázott csülök, vegyes köret, saláta
C menü: Juhtúróval töltött gomba, vegyes köret, saláta

Éjféltor: 1 pohár pezsgő, virsli

ÉRTÉKES TOMBOLA NYEREMÉNYEK!

Asztalfoglalás:
06-20/399-2694
53/348-390

Jegyár 4500 Ft/fő mely tartalmazza az egyik menüsört!

KINIZSI
Vendéglátó és Szabadidő Központ Nagykőrös

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2012. év decemberében Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Iroda Okmányirodáján **az utolsó ügyintézési nap** várhatóan **2012. december 21. (péntek)**.

A nemzetgazdasági miniszter 2012. évi munkaszüneti napok körüli munkarendjéről szóló 39/2011. (X. 14.) NGM rendelet szerint **2012. december 24. (hétfő) pihenőnap**, és december 15. (szombat) munkanap.

2012. december 27–28. napján Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában **technikai szünet** várható a 2013. január 1. napján felálló, és 2013. január 2. napján működését megkezdő Nagykőrösi Járási Hivatal kialakítása miatt. **A technikai szünet ideje alatt az okmányirodán várhatóan nem lesz ügyintézés.**

2012. december 31. (hétfő) pihenőnap, és 2012. december 1. (szombat) munkanap a nemzetgazdasági miniszter 2013. évi munkaszüneti napok körüli munkarendjéről szóló 28/2012. (IX. 4.) NGM rendelet 2. § a) bekezdése alapján.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a saját okmányai érvényességét ellenőrizzék, és az okmányok megújítását, elkészítését, átvételét, valamint az okmányirodához tartozó egyéb ügyintézésük időpontját a fentiek figyelembe véve szíveskedjenek kialakítani.

A folyamatos ügyintézés, és a várakozás elkerülése érdekében javaslom a Tisztelt Lakoságnak, hogy az okmányirodai ügyintézéshez az időpontot a www.magyarorszag.hu-n lefoglalni szíveskedjenek.

Kérem Önöket, hogy folyamatosan tájékozódjanak az ügyfélfogadási lehetőségekről.

Megértésüket és türelmüket köszönöm.

Dr. Vér Trisztján s. k.
a Közigazgatási Iroda irodavezetője

KARÁCSONY HAVA NAGYKÖRÖS

MIKULÁSTÉR 2012. december 2. (vasárnap) 14 óra DEÁK TÉR
Mikulásváró délután az egész családnak: Csilingelő manójárat -
Ingyenes kisvasút, Mikulásház, Mikuláspalota

CSIZMÁS MIKULÁS 2012. december 6. (csütörtök) 17 óra
Zenés mesejáték a Körszínház és Ifjúsági Stúdió előadásában **Jegyár: 650 Ft**
Az előadás után minden gyermek ajándékot kap a Mikulástól
AJKK színházterem

ADVENT FÉNYEI 2012. december 7. (péntek) 19 óra
ünnepváró jótékonysági dalest
Belépő egy cipősdoboznyi szeretet
AJKK díszterem

KISKARÁCSONY NAGYKÖRÖSÖN 2012. december 14-23.
(péntek-vasárnap)
Nagykőrösi kézművesek karácsonyi vására
AJKK előcsarnok

KREATÍV KARÁCSONY 2012. december 9-én, 15-én, 23-án 15 óra
népi kézműves családi játszóház
AJKK előcsarnok

ADVENTI HANGVERSENY 2012. december 18. (kedd) 17 óra
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
Weiner Leó Zeneiskola ünnepi műsora
AJKK színházterem

„Glória zeng Betlehem mezején,
Éjet elúzi mennyel fény;
Angyali rendek hirdetik őt,
Az egyedül szent Üdvözítőt.
Egyszerű pásztor arcra borulj,
Leelkedben éledj és megújulj.”
Gárdonyi Géza: Fel nagy örömmel!



Kedves Gyerekek!



Nagykőrös Város Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan **RAJZVERSENYT HIRDET** az 5–14 év közötti gyermekek számára **„AZ ÉN KARÁCSONYOM 2012”** címmel.

Kezdeményezésünk célja, hogy a mai rohanó és egyre inkább pénzközpontú világban felhívjuk a figyelmeteket a karácsony igazi értékeire. Bízunk benne, hogy sokan elgondolkodtok azon, mi is a legfontosabb a karácsonyban, mitől lesz igazán meghitt és szép, szeretetteljes a karácsony.

A pályaműveket A4-es méretben, szabadon választott technikával állíthatjátok elő.

Beküldési határidő: 2012. december 10. 12 óra.

Kérjük, a pályaműveket Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala titkárságára juttassátok el.

A borítékra jellegként tüntessétek fel: „AZ ÉN KARÁCSONYOM 2012”.

A képek három kategóriára osztva kerülnek elbírálásra.

Külön versengenek a felső tagozatos diákok, az alsó tagozatos tanulók és az óvodás korúak alkotásai.

Bízunk benne, hogy a beérkező sok színvonalas alkotás igencsak meglehezíti majd a zsűri dolgát a döntésben.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Kedves Nagykőrösi Gyerekek!

Szeretettel hívlak a MIKULÁS nevében benneteket a már hagyománnyá vált **Városi Mikulás-váró** programra a Városháza előtti térre

**2012. december 6-án
(csütörtök) 9.00 órára.**



A toronyból alászálló Mikulás és segítői, a manók ismét sok-sok meglepetéssel várnak benneteket!

Gyertek el nagyszületekkel, születekkel, az óvó nénikkel, tanító nénikkel, és hozzatok magatokkal egy-egy Mikulás-csalogató dalt!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

„Advent van, gyertya gyúl, szívünk új dalba kezd.
Lobbanó fénye hull, szám szerint még csak egy.
Életünk árnyai Fényében tűnjenek!
Jézus jön, örvendjünk, ég és föld ünnepel.”

(Koczor Tamás)

Az advent szó a latin adventus szóból ered, és érkezést jelent, ami Jézus Krisztusnak a világra való megérkezésére utal. A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek.

Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása. A gyertyagyújtásokra az adventi vasárnapokon 16.00 órai kezdettel az eddigi évekhez hasonlóan a Szabadság téren kerül sor az alábbi személyek közreműködésével.

Az első vasárnapon, december 2. napján
Rimóczi Erika, az Arany János Kulturális Központ gazdasági vezetője gyújt gyertyát, ünnepi műsor a Kis István Népdalkör közreműködésével.

December 9-én, a második vasárnapon
áldást mond és gyertyát gyújt Hernádi László esperes plébános.

December 16. napján, a harmadik vasárnapon
áldást mond és gyertyát gyújt nagytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök.

A negyedik vasárnap, december 23. napján
gyertyát gyújt Nagykőrös Város Önkormányzat polgármestere,
dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő.

ÉLJÜK ÁT KÖZÖSEN AZ ÖRÖMTELI VÁRAKOZÁST!

Nagykőrös Város Önkormányzata

